

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі закладу дошкільної освіти №11 «Зірочка» (ясла-садок) Смілянської міської ради Черкаської області

12 червня 2023 року

м. Сміла

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності завідувача закладу дошкільної освіти №11 «Зірочка» (ясла-садок) Смілянської міської ради Черкаської області Косенко Наталії Володимирівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі закладу дошкільної освіти №11 «Зірочка» (ясла-садок) Смілянської міської ради Черкаської області (далі – МКП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП (2-х поверхова цегляна будівля) знаходиться за адресою: вулиця Кам'янська, 8, м. Сміла Черкаської області та перебуває в комунальній власності Смілянської міської ради Черкаської області.

Орієнтовно за 900 метрів від МКП розташовані 2 продуктові магазини та заклад загальної середньої освіти №6 Смілянської міської ради.

Орієнтовно за 1,7 км від МКП розташована міська лікарня з аптекою, автобусні зупинки (по місту та міжміського сполучення).

Наповненість

Загальна місткість МКП – 50 осіб. На момент візиту в МКП перебували 37 ВПО, з яких 3 дітей, 6 осіб пенсійного віку, 4 особи, які мають інвалідність.

На другому поверсі МКП проживають 8 чоловіків, які були раніше судимі. За інформацією завідувача МКП вказані особи постійно влаштовують між собою сварки, бійки. Вчиняють крадіжки як особистого майна громадян, так і майна, що є власністю МКП, вживають наркотичні засоби. Також на 2 поверсі проживають 5 жінок, які систематично вживають алкоголь та вчиняють сварки. За таких обставин, інші ВПО, які проживають в даному МКП не відчують себе комфортно, та відчують постійну небезпеку за своє майно.

При цьому, працівники поліції неодноразово виїжджали на виклики адміністрації МКП та проводили профілактичну бесіду з порушниками.

Останній виклик працівників поліції був 12.06.2023, за результатами якого відкрито кримінальне провадження. Однак, такі профілактичні заходи ніяким чином не вплинули на поведінку вказаних осіб.

Вартість проживання

ВПО в даному МКП проживають безкоштовно. Комунальні послуги та їх проживання повністю фінансує місцева влада.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. Опалення МКП забезпечується централізовано. На час візиту наявна холодна та гаряча вода, яка постачається до МКП централізовано з міського водозабору. Водночас, на випадок відключення гарячої води у кожній душовій кімнаті наявний бойлер на 100 літрів. Таким чином, МКП забезпечено 6 – ма бойлерами.

Питну воду проживаючі купують самостійно.

Електропостачання централізоване та загалом стабільне (за останні 60 днів відключення не відбувалося). На випадок аварійного відключення електроенергії в МКП наявний генератор.

Харчування

В МКП на першому поверсі розміщена окреме приміщення – кухня, де штатними працівниками МКП здійснюється приготування їжі для проживаючих. Кухня забезпечена необхідним кухонним обладнанням та посудом. Крім того, на кухні встановлені 2 холодильники, столи, електроплита, дві мийки для посуду.

Також, додатково два холодильники встановлені на першому поверсі.

В залежності від розміщення в МКП ВПО, додатково перший поверх обладнаний 3 мийками для посуду, 3 мікрохвильовими печами, 3 мультиварками. Другий поверх обладнаний 2 мийками для посуду, 2 мікрохвильовими печами, 2 мультиварками.

Споживають їжу в кімнатах, в яких проживають. В МКП забезпечено 3 разове харчування.

Гігієна

В МКП на першому поверсі розташована окрема пральна кімната, де забезпечується прання білизни проживаючих.

На першому поверсі знаходиться 3 душові, 4 санвузли, 3 дошки для прасування білизни та 3 сушарки.

На другому поверсі – 2 душові, 2 санвузли дві душові кімнати, 2 дошки для прасування білизни та 2 сушарки.

Наразі вирішується питання про закупівлю Червоним Хрестом нових душових кабінок.

Миючими та дезінфікуючими та медичними засобами МКП забезпечується завдяки місцевій владі, представникам ЮНІСЕФ в Україні, Черкаській обласній організації Товариства Червоного Хреста України.

Сантехніка застаріла, в робочому стані.

Стіни в коридорах пофарбовані. Вхідні двері в господарські та житлові приміщення, МКП та підлога дерев'яні. Підлога та стіни до половини викладені плиткою. Інша частина стін доверху фарбовані.

У МКП на кожному поверсі прибирання забезпечує штатна прибиральниця. Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Кожний поверх МКП облаштований двома вогнегасниками. Пожежна сигналізація відсутня.

Укриття

В МКП відсутнє підвальне приміщення, яке можна було б використовувати під час повітряної тривоги або іншої загрози.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Центральний вхід до МКП не обладнано пандусом чи підйомником, оскільки перед входом в МКП мається лише одна сходинка.

Умови в кімнатах

Площа житлових кімнат в середньому становить 35 м.кв. В кожній кімнаті проживають по 4-8 осіб (окремо чоловіки, окремо жінки). В кімнатах на 2 поверсі наявні шафа, тумбочки, стільці, стіл, та ліжка. Температура задовільна. Водночас, слід зауважити, що шафи та ліжка застарілі.

В МКП на другому поверсі проживають ВПО, між якими відбуваються постійні сварки, непорозуміння. За місцем свого проживання вказані особи не підтримують належний стан в кімнатах. Мають місце систематичні правопорушення з їх боку, систематичне зловживання алкоголем. В кімнатах за місцем їх проживання відчувається стійкий сморід.

На першому поверсі кімнати мебльовані, наявний телевізор. В кімнатах прибрано, гарно.

Віконні рами в кімнатах металопластикові. Опалювальні батареї чавунні,

В ході моніторингового візиту випадків наявності плісняви в приміщеннях даного МКП (в т.ч. житлових) не виявлено.

Дозвілля

В МКП наявна дитяча кімната.

Послуги

Всі ВПО заключили декларації з лікарями місцевих медичних закладів.

При цьому скарг щодо доступу до медицини не надходило.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

В МКП наявний безкоштовний інтернет.

Освіта

Діти ВПО навчаються в місцевих навчальних закладах: 1 дитина здобуває освіту в закладі загальної середньої освіти, 2 дитини навчаються в коледжі.

Працевлаштування

Із проживаючих ВПО 3 особи працевлаштовані офіційно. Інші бажуючі працевлаштовуються неофіційно.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Офіційних скарг чи заяв не надійшло.

Загальні потреби:

Посилення контролю з боку правоохоронних органів за особами, що проживають в МКП, схильними до вчинення правопорушень, притягнення їх до відповідальності.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Черкаській обласній військовій адміністрації:

– опрацювати з керівництвом Смілянського МВ національної поліції України в Черкаській області питання щодо посилення контролю з боку правоохоронних органів за особами, що проживають в МКП, схильними до вчинення правопорушень, притягнення їх до відповідальності.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ